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Εκοιμήθη ο Επίσκοπος Εξαμιλίου Τιμόθεος
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Εκοιμήθη σε ηλικία 73 ετών ο Επίσκοπος Εξαμιλίου κυρός 
Τιμόθεος, όπως ανακοίνωσε με βαθιά θλίψη η Ιερά 
Αρχιεπισκοπή Αμερικής, ύστερα από δοκιμασία της υγείας του.

Αμέσως μετά την εξαγγελία της είδησης της εκδημίας του μακαριστού Ιεράρχη, ο 
Σεβ. Αρχιεπίσκοπος Αμερικής κ. Ελπιδοφόρος τέλεσε στο παρεκκλήσιο της 
Αρχιεπισκοπής τρισάγιο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του. Η Εξόδιος Ακολουθία θα 
τελεστεί την Τρίτη, 25 Νοεμβρίου 2025, στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου 
στο Σικάγο, προεξάρχοντος του Αρχιεπισκόπου κ. Ελπιδοφόρου.

“Ο Επίσκοπος Εξαμιλίου Τιμόθεος θα μείνει στη μνήμη μας για την ακλόνητη πίστη 
του, τη συμπονετική του καρδιά και την αφοσίωσή του στην Εκκλησία του Χριστού 
καθ’ όλη τη διάρκεια της ζωής του. Με σχεδόν 50 χρόνια ιερατικής διακονίας, 
υπήρξε πνευματικός πατέρας αμέτρητων πιστών, προσφέροντας καθοδήγηση, 
παρηγοριά και χριστιανική αγάπη σε όλους όσους τον πλησίαζαν. Καθώς η 
Εκκλησία θρηνεί την απώλεια αυτού του ταπεινού και αφοσιωμένου ιεράρχη, 
ευχαριστεί επίσης για το δώρο του ήθους και της διακονίας του”, αναφέρει η 
ανακοίνωση της Αρχιεπισκοπής Αμερικής.
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Ο Επίσκοπος Τιμόθεος Μπακάκος γεννήθηκε στο Σικάγο του Ιλλινόις των Η.Π.Α. 
στις 4 Οκτωβρίου 1952. Το 1978 αποφοίτησε από τη Θεολογική Σχολή Τιμίου 
Σταυρού Βοστώνης.

Διάκονος χειροτονήθηκε στις 14 Σεπτεμβρίου 1980 από τον Επίσκοπο Σικάγου 
Ιάκωβο και Πρεσβύτερος στις 5 Οκτωβρίου 1980 από τον ίδιο Επίσκοπο. Το 1984 
έλαβε το οφίκιο του Αρχιμανδρίτη. Υπηρέτησε ως Ιερατικώς Προϊστάμενος στις 
ενορίες Προφήτου Ηλιού Dubuque της Αϊόβα (1980-1985), Αγίας Σοφίας Elgin 
Ιλλινόις (1985-1997), Αγίου Νικολάου Oak Lawn Ιλλινόις (1997-2006), Κοιμήσεως 
της Θεοτόκου Σικάγου Ιλλινόις (2006-2019).

Το 2019 τοποθετήθηκε Πρωτοσύγκελος της Μητροπόλεως Σικάγου.

Στις 5 Δεκεμβρίου 2020 χειροτονήθηκε στον Ιερό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και 
Ελένης της πόλης Μέριλβιλ (Merrillville) της Ιντιάνα των Η.Π.Α. τιτουλάριος 
Επίσκοπος Εξαμιλίου, Βοηθός Επίσκοπος της Αρχιεπισκοπής Αμερικής. Τη 
χειροτονία τέλεσε ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής Ελπιδοφόρος, συμπαραστατούμενος 
από τους Μητροπολίτες Ατλάντας Αλέξιο, Σικάγου Ναθαναήλ, Φιλομηλίου Ηλία και 



τον Επίσκοπο Ζήλων Σεβαστιανό. Παράλληλα, συνέχισε να διακονεί από τη θέση 
του Πρωτοσυγκέλλου στη Μητρόπολη Σικάγου, από την οποία παραιτήθηκε τον 
Μάρτιο του 2025.




